# 广发银行淮安分行:

# "3+"厅堂展新颜 服务民生有温度

近期,在广发银行淮安分行 1000余平方米的厅堂内,该行全 新打造推出的"劳动者港湾",让 来到这里的广大客户和户外劳动 者频频点赞。"劳动者港湾"为何 如此受欢迎?近日,本报记者来 到广发银行淮安分行厅堂一探究

■融媒体记者 秦艳艳/文 徐昌政/图 通 讯 员 宋 阳 罗梦娴



广发银行淮安分行"劳动者港湾"挂牌



为歇歇脚的环卫工人提供贴心服务



为休息等候区客户提供舒适阅读空间



广发银行淮安分行党委书记、行长朱明娟(右一)关心新入职 员工并了解"劳动者港湾"运行情况

### 用心,与广发一起成长

"有了这个地方,方便!"60 岁的李桂英是广发银行淮安分 行门前道路的环卫工人,每次打 扫完卫生,她都会来到该行厅堂 歇歇脚。22岁的厅堂工作人员 王宇欣总是第一时间为李桂英 续上一杯热水,并送上一些点 心。这里是广发银行淮安分行 集便民服务、金融教育、书香阅 读等功能于一体的"3+"厅堂,也 是刚刚落成的"劳动者港湾"。 在这里,共享雨伞、手机充电器、 老花镜、轮椅、拐杖、爱心桌椅、 无线网络、饮水机、微波炉、医药 箱等各类便民服务设施设备一 应俱全,向快递员、环卫工人等 各类社会户外劳动者免费开放, 切实解决他们在平时工作中喝 水难、休息难、用餐难等实际问 题。入职广发银行淮安分行不 久的王宇欣、郭宇轩、华梦蕾三 名员工,见证了"3+"厅堂"劳动 者港湾"从无到有的全过程,并

用心服务着来到这里的每一位 客户和需要帮助的人。

广发银行淮安分行党委书 记、行长朱明娟介绍,近年来,该 行不断提升服务质效,坚持"以 客户为中心"的服务理念,把用 心服务融入日常工作、融入团队 行动、融入客户服务体验,以共 享网点设施为基础,融合便民服 务、金融教育、书香阅读等厅堂 功能,创新打造"六有"标准化 "劳动者港湾",并被市总工会正 式授牌,进一步为该行"3+"厅堂 特色服务品牌建设加码。

"作为一名入职不久的广发 人,我要与广发银行共成长!"身 为人党积极分子,王宇欣暗暗下 定决心,今后要不断学习广发银 行淮安分行和身边广发前辈的 服务理念,提升本领,和同事们 一起用心耕耘厅堂,为更多来到 这里的人送去温暖的服务。

## 贴心,为他人筑温暖港湾

"奶奶,现在金融诈骗有很多形 式,平时要保管好自己的银行卡和 密码,不要轻易透漏给不认识的 人。"22岁的郭宇轩在厅堂半蹲着身 子,手里拿着金融知识宣传页,耐心 地为等待办理业务的老年人普及金 融知识。入职以来,郭宇轩通过单 位业务培训,接触到了越来越多的 包括防范老年金融诈骗在内的金融 知识,每天都会在厅堂普及金融知 识,力所能及地帮助来到这里的每 -名户外劳动者。

"一个异乡人在淮安,有时候陌 生人的温暖是最感动人心的。"郭宇 轩今年大学毕业后就来到淮安工作, 工作几个月来,身边同事对他无微不 至的关心与照顾,让他开始喜欢上了 这份工作和这座城市。"我愿意把这 份温暖传递给更多人!"郭宇轩特别 喜欢"广发红",在他看来,"广发红" 是一种温暖人心的红,指引着广发人 把对客户和身边更多人的服务做得

"作为服务行业,我们更需要用 心去了解客户和户外劳动者的真正 需要,在厅堂为他们提供精细化、定 制化的服务。"朱明娟经常来到厅堂, 看一看刚入职的几名新员工在新环 境、新岗位中是否遇到困难,会像家 人一般殷殷叮嘱他们。

据介绍,近年来,广发银行淮安 分行多措并举为不同类型客户提供 个性化服务。特别是针对老年客户 来网点办理业务比例和频率较高等 特点,该行结合老年客户需求,主动 作为,向老年人提供金融知识普及、 自助机具适老化改造、柜台系统适老 优化等丰富的适老化服务,让老年人 在享受金融服务过程中享有更多的 获得感和幸福感。得益于差异化服 务水平的有效提升,广发银行淮安分 行被授予"淮安市银行业文明规范服 务适老网点"称号。



为老年客户普及金融知识



为快递小哥提供雨具

## 暖心,携手并肩一路同行



为三名新入职员工举行入职仪式

在广发银行淮安分行厅堂里,一 排摆满报纸、杂志的"漂流书屋"书架 为整个厅堂增添了浓浓的书香氛 围。除了做好厅堂便民服务、金融知 识普及等工作外,23岁的华梦蕾每天 还会把"漂流书屋"书架整理得干净

有序,定期更换好不同的新书籍,为 来到这里的客户或来歇歇脚的人们 提供便捷、舒适的阅读空间。如今, "漂流书屋"成了广发银行淮安分行 厅堂"劳动者港湾"的特色服务之 一。对于华梦蕾而言,能够在厅堂与 同事们一起,为更多人送去贴心服 务,她开心不已。入职数月来,华梦 蕾身上发生了巨大变化,单位知心姐 姐们的暖心聊天让她在心理上完成 了社会身份的平稳转变与适应,前往 南京、广州等地接受培训也让她在业 务上快速入门。

8月22日,广发银行淮安分行为 华梦蕾等3名新员工举行了温馨的 入职仪式,华梦蕾至今印象深刻。入 职蛋糕上的"有幸遇见 并肩同行'

8个大字让他们感动,"师徒结对"让 他们从此有了职场第一位言传身教 的领路人。"希望自己能够一直留在 广发银行,和淮安分行的同事们携手 并肩、一路前行。"在入职仪式上,华 梦蕾为自己的青春默默许下美丽愿

"服务永无止境!"朱明娟坚定地 说,广发银行淮安分行全体人员将继 续做"以客户为中心"服务理念的践 行者,不断满足客户多元化金融需 求,打造更加优质、便捷的服务场景, 让客户切实感受以"服务有温度、职 业有态度、专业有深度、质量有高度" 为内涵的广发银行淮安分行全方位 金融服务,着力推进"3+"厅堂特色服 务品牌建设再上新台阶。

# 盱眙法院

# 聚焦"四字"精准发力 助力优化营商环境

■通讯员 孙明月

<mark>法治是最好的营商环境。近年来,盱眙法院立足发展大局,积极发挥职能作用,聚焦"谋、调、联、暖"四</mark> 字,书写法治化营商环境新篇章,获评"全省法院优化营商环境工作先进集体"。该院与盱眙县工商联协同 实施的"护巢"工程,被省工商联、省高院等评为民营企业产权司法保护协同创新实践典型。

#### "谋"定后幼

#### 服务中心发展大局

强化组织领导,成立营商环境 工作小组,统筹调度法治化营商环 境工作。健全工作机制,出台《"法 治化营商环境提升年"活动实施意 见》,细化工作步骤,明确时间节点, 确保完成全年目标任务。强化监督 落实,围绕两项核心指标,实施"一 位分管领导、一个工作专班、一本工 作台账"工作机制,严格落实日督 促、周通报、月研判制度,全力推动 指标提升。

### 推动纠纷高效化解

紧盯"案结事了政通人和"目 标,充分发挥调解优势,高效化解涉 企纠纷,提升经营主体的满意度。 推动在线调解,打造"盱小e"善调平 台,将社会治理中心"四心合一"平 台与法院"一码解纷"平台创新融 合,为企业提供更加便捷高效的线 上解纷服务。加强联动共解,完善 "1+N"解纷模式,健全"法院+人大" "法院+工商联""法院+人行""法

院+政协"联动工作机制,切实将制 度优势转化为参与基层治理的效 能。成立非公企业法庭,提高商事 案件办理效率,加强对庭审、鉴定、 执行等重点环节的程序管控,2023 年审结商事案件3168件,审限内结 案率97.89%,同比上升1.7个百分 点;一审服判息诉率94.35%,位列 全市第一、全省第三,涉诉企业满意 度不断上升。

### 助力企业涅槃重生

充分发挥破产审判职能在助推 产业转型升级、新旧动能转换等方 面的效能,不断优化破产审判机制, 变破为立、以破促兴,全面推进法治 化营商环境建设。依靠党委领导, 凝聚破产审判工作合力,形成"政府 全面协调一法院主导审判一多方协 同参与"的破产案件多元化、多渠道 联动处理模式。制定《关于企业破 产处置涉税事项联动机制实施意 见》等联动机制,提高破产办理效 率。指导金融机构积极拓展破产重 整企业金融业务,探索适合重整企 业的融资模式,提高附有担保物权 的破产财产处置效率,拓宽融资渠 道,帮助重整企业回归正常经营。

#### '心服务

### 护航企业行稳致远

建强阵地平台,推动建成并实 质运转盱眙企业服务中心,集合多 元化涉企纠纷解决机制,对接诉调 中心、商会调解平台,整合律师、公 证、仲裁、调解等公共法律服务资 源,打造涉企诉讼服务主阵地。做 实惠企举措,深耕"法润民企"品牌 建设,实施"法商e家"创新创优项 目,开展4期主题活动,惠及13个商 会、78家企业。延伸司法服务,深

入开展"啄木鸟"法律体检,通过上 门"问诊"、定期"巡诊"、联合"会诊" "三诊"举措,排查梳理企业在劳务 用工、知识产权保护等方面的风 险。围绕全县30强企业涉诉案件, 梳理潜在风险点57个,制作法律意 见书26份,形成《全县30强企业涉 诉案件调研报告》,依法保障全县重 点企业健康发展。

#### (上接A1版)企业可以随时在线查询自 身不动产详细信息,为企业资产管理、 规划决策提供准确依据。在企业赋能 阶段,将地籍调查成果作为确定土地 权属、划分土地边界的重要依据,为协 商解决纠纷提供参考。在企业历史遗 留问题化解阶段,强化用地、规划、住 建等部门对地籍调查成果的共享应 用,精准推动问题化解。

拓展融资渠道,助力企业"轻装上 阵"。该局坚持打好企业融资抵押服务 "组合拳",持续创新工作模式,不断激 发企业活力。广泛开展按幢按层登记, 帮助更多中小企业打通融资渠道,今年

已为823家企业办理厂房按幢按层登 记 1289 笔, 涉及抵押金额 299.58 亿 元。联合金融机构开展"无还本续 贷"。积极联络银行金融机构通过开展 抵押权变更登记,降低企业贷款成本, 2024年已办理"无还本续贷"102笔,涉 及抵押金额34.53亿元。拓展"带押过 户"应用场景。推出全流程闭环合并登 记新模式,我市"带押过户"工作经验人 选全省改革试点经验复制推广清单。 开展建设用地使用权转让预告登记。 针对未达25%投资额的法定转让条件 的工业建设用地,创新开展转让预告登 记。积极推行"交证即抵押"。不动产

登记机构指导银行在企业拿地阶段提 前完成贷前调查、授信审批,压缩授信 审批时间。在土地交付阶段同步办理 土地首次登记、抵押权首次登记合并申 请,实现"抵押即交证""抵押即放款"。

加强部门联动,实现项目"并联审 批"。该局与住建、税务、生态环境、行 政审批等部门强化业务协同,加强不动 产登记服务与行政审批的联系,构建工 业项目"并联审批"工作模式。设立"不 动产登记+工改"融合窗口,企业只需 在一个窗口提交申请材料,即可完成全 流程业务办理。常态化开展"五证联 发",以自然资源系统不动产权证、建设 用地规划许可证、建设工程规划许可证 "三证齐发"为基础,与住建部门加强沟 通,将施工许可证、图审合格证纳入联 合发证范围,2024年已办理"五证联 发"64件。推行"联合验收+竣备即发 证",不动产登记机构与住建、行政审 批、测绘等相关部门协同发力,通过专 人对接,第一时间掌握图审、竣工备案、 房屋实测等重点工作的时间节点,推行 "联合验收+竣备即发证",实现将"竣 备即发证"从工业项目延伸至房地产项 目,同时出具竣工备案证书、房屋实测 报告,同一天颁发不动产权证书。

#### 唱响中国经济"光明论'

# 前三季度我国境内股票市场上市公司 合计实现营收52.64万亿元

中国上市公司协会11月1日发 布的数据显示,2024年前三季度,我 国境内股票市场上市公司合计实现营 业收入52.64万亿元、实现净利润

中国上市公司协会表示,截至10 月31日,除公告延迟披露外,全市场 共5368家上市公司披露2024年三季 度报告。数据显示,上市公司整体业 绩边际向好,创新动能加速集聚,并购 重组市场活跃。

其中,2947家公司营收正增长, 2149家公司净利润正增长,1708家 公司营收、净利润双增长。4127家上 市公司实现盈利。

分季度数据显示,第三季度全市 场上市公司实现净利润1.52万亿元, 同比增长4.9%,环比增长3.9%,边际

改善明显。

前三季度,上市公司并购重组活 跃度提升,新兴产业成并购主领域,产 业链整合渐成主流。上市公司分红频 次增加,分红方式和节奏不断优化。 共有892家上市公司公布一季度、半 年度、三季度现金分红预案,较去年同 期增加650余家。合计现金分红 6126亿元,较去年同期增加近4000 亿元,增幅超170%。

数据显示,上市公司研发投入继 续增长,前三季度研发投入共计1.1 万亿元,同比增长3.9%。创业板、科 创板、北交所上市公司前三季度研发 强度(研发投入占营业收入的比重)分 别为4.74%、9.94%、4.73%。

■据新华社

# 绿地社区人大代表工作室联合 淮安区法院开展巡回审判活动

■融媒体记者 吴家婧 通讯员黄涛

本报讯 近日,淮安生态文旅区 绿地社区人大代表社会治理工作室联 合淮安区人民法院,围绕道路交通事 故纠纷处理开展巡回审判和法治教育 活动。淮安市、淮安区两级共8名人 大代表旁听评议庭审,社区居民50余 人旁听庭审。

活动中,人大代表听评个案提建 议,了解旁听原则、庭审程序、案件简 介、适用法律法规和同类型案件审理 情况等内容。同时,人大代表围绕道 路交通事故纠纷处理问题,与法官面 对面交流,既问难点,又问解决办法。 经过人大代表说理及法官释法,双方 当事人对存在的分歧进行深入的沟通 交流,并基本达成调解意向,"代表说 理+法官释法"合力化解了矛盾纠纷。

人大代表和法官围绕道路交通事 故纠纷处理,结合具体案件,从情、理、 法角度向旁听庭审的社区居民普及了 交通安全法律知识,释疑解惑,引导居 民增强守法意识和安全意识,达到"审 理一案、警示一方、教育一片"的效 果。人大代表表示,将深入调研类案 中带有普遍性、典型性的问题,形成代 表建议,推动司法机关解决问题,提高 办案质量。

人大代表工作室联动法院开展巡 回审判,受到法官的好评和群众的欢 迎。法官们表示,这是一次特别的庭 审,更是一次特殊的普法宣传,既接受 了人大代表的监督,又得到了人大代 表的帮助,化解了矛盾纠纷。居民们 表示,通过巡回审判活动,学习了法律 知识和合理合法维护自身权益的方

社会意义核心价值观